



## Preispitivanje već odobrenih koncesija moglo bi biti bolji potez od neizdavanja novih

PIŠE HRVOJE PRNJAK  
**EVO U ČEMU JE STVAR**

Filmovi na navodno specijaliziranoj Sportskoj televiziji, anonimci u vječitom estradnom usponu i misice već nečega na lokalnim televizijama, dovoljan su razlog za reviziju nekih odobrenih koncesija

● Sportska televizija (SP-TV), koju je pokrenuo Hrvatski olimpijski odbor, najavljena je kao oaza tzv. nekomercijalnih, malih i medijski zapostavljenih sportova, no u međuvremenu se pretvorila u televizijsku oazu sadržaja koji sa samim sportom nemaju previše veze.

Tako sam u večernjim satima prošlog ponedjeljka na SP-TV-u naletio na film "Toranj smrti", s Bruceom Leejem u glavnoj ulozi, koji je idućeg poslijepodneva još i repriziran. Također, ne znam kakve veze s promocijom malih sportova imaju i sve one švedske kasačke utrke, koje mogu zanimati samo okorjele kladioničarske profesionalce.

Budući da je prošlog tjedna bilo dosta govora o nacionalnim koncesijama za emitiranje, zbog odluke Vijeća za elektroničke medije da ovaj put nikome ne odobri koncesiju za novi nacionalni opći kanal, postavlja se logično pitanje o potrebi preispitivanja nekih važećih dozvola. To se svojedobno dogodilo RTL-u, a čini se da je i Sportska televizija sasvim zrela za reviziju. Tko je spomenuo RTL2 i Doma TV?!

### Miss... već nečega

Ljeto je, vrijeme ribarskih noći, klapskih natjecanja, kojekakvih lakoglazbenih i ostalih festivala... A to znači i sezona izbora za miss već nečega. Te šund-parade posljednjih godina možemo vidjeti uglavnom na lokalnim televizijama, obično uz probleme s to-

nom, razglasom ili rasvjetom. Ali, nemojmo se lagati, pa nije nitko došao na, recimo, Miss Adriatic Europe 2013. u Marinu Frapa da bi slušao Vucino pjevanje na matricu. Istina, bilo je tu još nekakvih pjevačica i pjevača, ali nisam prepoznao baš nikoga osim Huljićeva štićenika Igora Cukrova, koji se i dalje kali na nižerazrednim estradnim događanjima, pardon, eventima. Među pokroviteljima je bila i jedna mesnica.

Cinici bi rekli, baš prigodno.

Ova otužna smotra, koju ste mogli u večernjim satima ponedjeljka vidjeti u snimci na TV Jadran, zapravo je podsjetila na raznorazne "Noći gladijatora" i slične "spektakle" – čitaj: debakle – borilačkih sportova, u kojima vješti menadžeri dovedu nekoliko boraca iz susjednih zemalja i onda taj događaj proglašavaju "internacionalnim", ili čak "prvenstvom svijeta" u WBYXŽ federaciji. Kljente-

la je otprilike ista. Pjevači također. Dakle, sama društvena krema; nerealizirane misice, estradne zvjezdice u stalnom usponu, dobrovoljni manekeni estetske kirurgije i markirane ljetne odjeće. Tako su pistom paradirale ljepotice iz Hrvatske, BiH, Crne Gore, Srbije, Makedonije i Italije. Zapamtio sam još da su kazali kako izvjesna kandidatkinja trenira rolanje, te da je jedna od nagrađenih ljepotica dobila – kupaći kostim. Toliko o glamuru. Ostalo sam izbrisao iz memorije čim sam prebacio program. "Životna snaga jednog čovjeka mjeri se, pored ostalog, i njegovom sposobnošću zaboravljanja", rekao bi u obranu zdravog razuma Ivo Andrić.

### Prespavali ekumenizam

Sedam sati i 35 minuta. To je točna satnica emisije "Ekumena", koja je ove nedjelje, dakle, na HTV1 išla nekih deset minuta ranije nego prethodnog vikenda. Naravno da u to vrijeme većina gledatelja – spava. Pa se onda čudite zašto su riječi predsjednika dr. Ive Josipovića na obljetnici "Oluje" o pomirenju i "pružanju ruke drugoj strani" – izviždane...

### Durica i naglasak

Durica Drobac vjerojatno poludi kad čuje da u Zagrebu netko pogrešno naglašava riječ Stradun, stavljajući naglasak na zadnji slog. Međutim, ni njemu ne bi škodilo da nauči kako se izgovaraju Čavoglave. Barem dok vodi središnji Dnevnik HTV-a.

### Mičo & Slavko

Čuo sam, srećom ne i vidio, da su se obojica vratila na male ekrane. Mičo Dušanović i Slavko Cvitković. Prvi je, kažu, urlao prenoseći SP u vaterpolu, drugi je prenosio Alku. Naišao sam pred TV upravo kad je Cvitković pokušavao biti duhovit na temu odnosa alkara i njihovih momaka. No, kako se može čuti, sad smo opet mirni, barem do početka rujna.

reflektor ● 19

## S DRUGE STRANE EKRANA

### TV gubi bitku s internetom

● Ako je vjerovati rezultatima istraživanja MediaNeta, oko pet posto građana Hrvatske uopće ne gleda televiziju. TV prijemnik više od jednog a manje od četiri sata ima 46 posto žena i 44 posto muškaraca. Više od četiri, a manje od 12 sati prijemnik ima uključeno 14 posto žena i 11 posto muškaraca. Samo 11 posto muškaraca i 10 posto žena dnevno potroši pet do 20 minuta na čitanje ili makar listanje novina... Na istoj su "liniji" i rezultati novih američkih istraživanja: eMarketer sondiranje javnog mnijenja pokazuje da Amerikanci provode više vremena uz kompjutere i pametne telefone (četiri sata i 40 minuta dnevno) nego uz

TV (četiri sata i 31 minutu u prosjeku). O trendu govori i podatak da je korištenje mobilnog interneta u SAD-u tijekom posljednje tri godine poraslo s prosječne 22 minute na dva sata i 22 minute dnevno... Dakle, jasno je: i televizijskim je kolumnama ovoga tipa vrijeme odbrojano, jer se TV očito gleda sve manje. Ipak, iako je teško sresti više od dvije osobe koje su prethodne večeri gledali isti program, nekako sam siguran da se na istom mjestu čitamo i idućeg četvrtka.

